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مردم این روز‌ها افزایش قیمت کالا‌ها و خدمات 
اساسی مورد نیاز برای زندگی را به معنای واقعی 
تجربه می‌کنند در همین روز‌هایی که بحث تعیین 
دستمزد سال آتی کارگران نیز مطرح است. با این 
حال نماینده کارگران در شورای عالی کار درباره 
نرخ‌های متفاوت سبد معیشت، از مفهومی به نام 
»سبد معیشت مطلوب« مربوط به دهک‌های بالاتر 
کارگری و حقوق‌بگیر خبر می‌دهد که براساس آن 
سبد معیشت می‌تواند تا بیش از ۴۰ میلیون تومان 
نیز تعیین شود اما به گفته او در شورای عالی کار، 
متوسط دهک‌های حقوق‌بگیر مبنای تعیین 

دستمزد سال ۱۴۰۴ خواهد بود.
محمدرضا تاجیک در گفت‌و‌گو با اقتصاد ۲۴ 
درباره ویژگی تعیین مزد سال آینده، اظهار کرد: 
کمیته دستمزد شورای عالی کار، منشور و چارچوب 
معینی برای تعیین سبد معیشت خانوار دارد. این 
رسالت در قالب قانون در اختیار این شورا قرار داده 
شده و براساس آمار و اطلاعاتی که از مرکز آمار 
اخذ می‌شود تلاش می‌شود تا نزدیکترین ارقام به 

واقعیت، تعیین و مصوب شود.

قیمت کالاها و خدمات در بهمن ماه؛ 
ملاک تعیین مزد ۱۴۰۴

این فعال صنفی درباره نقش تورم در تعیین 
سبد معیشت خاطرنشان کرد: قیمت برخی از 
اقلام ممکن است در تعیین سبد معیشت جابه‌جا 
شده باشد و ارقام فاصله زیادی با هم داشته باشند 

به همین دلیل اطلاعات نسبت به ماه پایانی به طور 
مثال در دی‌ ماه در نظر گرفته می‌شود. اگر قیمت‌ها 
در بهمن نیز تفاوت زیادی با ماه قبل داشته باشد 
همانند برخی اقلام مانند برنج که با رشد مواجه شده 
نرخ‌ها در بهمن نیز استعلام گرفته می‌شود. هفته 
اول اسفند اطلاعات مرکز آمار درباره قیمت اقلام 
کالا‌ها به‌روزرسانی می‌شود و امسال نیز که نوسانات 
رو به تزاید قیمت‌ها وجود دارد از این جداول استفاده 

می‌شود.
وی خاطرنشان کرد: جلسات کمیته مزد هر 
دوشنبه برگزار می‌شود. برای سبد معیشت دی‌ ماه، 
نرخی تعیین و برای بهمن نیز این محاسبات انجام 
می‌شود تا رشد قیمت‌ها نیز محاسبه شود و مبنای 

تعیین محاسبات به‌روز خواهد بود.

تلاش نمایندگان کارگری و کارفرمایی 
برای توافق

تاجیک عنوان کرد: مبنای کار برای ما این است 
که با شرکای اجتماعی در وزارت کار به توافق برسیم. 
برخی از اقلام ممکن است در بهمن با تغییرات قابل 

توجه همراه شده باشد ضمن آنکه نوسانات شدید 
نرخ ارز با یک تاخیر چندماهه تاثیر خود را روی قیمت 
کالا و خدمات به دنبال خواهد داشت که ممکن است 
محاسبات کنونی ما را تحت تاثیر قرار دهد اما مطابق 
با چارچوب‌ها و قوانین محاسبات اکنون بر مبنای 

اطلاعات مرکز آمار انجام می‌شود.
وی با بیان اینکه سال آینده به دلیل حذف نرخ 
ارز ترجیحی حدود ۳۰درصد افزایش در قیمت 
کالا و خدمات اساسی به وجود خواهد آمد، تصریح 
کرد: در کنار حذف ارز نیمایی، تولیدکنندگان 
باید با ارز توافقی تامین، نگهداری و خرید خود را 
انجام دهند ضمن آنکه قیمت کنونی دلار در بازار 
آزاد تاثیرات خود را روی قیمت کالا‌ها در چند ماه 
آینده به دنبال خواهد داشت. در جلسات شورای 
عالی کار باید ضمن در نظر گرفتن تورم سالانه، سبد 
معیشت تعیینی و نرخ دلار، تصمیم مناسبی برای 
 دستمزد کارگران و حقوق‌بگیران در سال آینده 

اخذ شود.

احتمال ناتوانی دولت 
در پرداخت دستمزدهای واقعی

تاجیک بیان کرد: البته این تردید 
پابرجاست که ممکن است سبد معیشت 
بیش از ۲۵میلیون تومان تعیین شود 
اما دولت به عنوان کارفرمای بزرگ و 
کارفرمایان نتوانند آن را پوشش دهند و 

پرداخت کنند.

وی درباره نظراتی که سبد معیشت را بیش 
از ۲۹ میلیون تومان تعیین کرده‌اند، گفت: سبد 
معیشت می‌تواند یک سبد معیشت مطلوب باشد 
که نرخ آن به طور قطع بیش از ۳۰ میلیون تومان 
خواهد بود. همچنین مفهومی به نام حداقل زندگی 
وجود دارد که تعریف آن متفاوت است. زندگی 
مطلوب دهک‌های مختلف کارگران متفاوت 
خواهد بود بنابراین ارقام مختلفی که این روز‌ها از 
سبد معیشت کارگری مطرح می‌شود درست است 
و دور از واقعیت هم نیست، چون مطابق با دهک‌های 
مختلف حقوق‌بگیر و تعریف زندگی مطلوب این رقم 

می‌تواند تغییر کند.

نقد جدی به سبد معیشت 
بیش از ۴۰ میلیون تومان وارد نیست

عضو کمیته مزد شورای عالی کار عنوان کرد: 
حتی نقد جدی روی سبد معیشتی ۴۰ میلیون 
تومانی نیز وجود ندارد چون زندگی مطلوب برای 
برخی از خانوار‌های کارگری در ایران این رقم است. 
در شورای عالی کار سبد معیشت مطابق با متوسط 
قیمت‌ها در نظر گرفته می‌شود. اینکه ارقام پایین 
نیز ملاک قرار گیرد صحیح نیست. به طور مثال 
گفته شود قیمت گوشت در برخی از استان‌ها 
حدود ۳۵۰هزار تومان است ولی نباید ملاک قیمت 
گوشت باشد و این نرخ باید به صورت فراگیر در اختیار 

خریداران قرار داشته باشد.
وی تصریح کرد: کارشناسان مرکز آمار می‌گویند 
برخی از تولیدکنندگان در برخی از استان‌ها، 
نرخ‌هایی پایین‌تر از استان‌های دیگر تعیین کرده‌اند 
اما نرخ‌های تعیینی در شورای عالی کار باید در 

دسترس همگان باشد.

در دفاع از حقوق کارگران 
به شعار اکتفا نشود

تاجیک افزود: در دو سال گذشته ما با شرکای 
اجتماعی در تعیین سبد معیشت به نتیجه نرسیدیم 
اما این امیدواری وجود دارد که 
امسال اتفاق‌نظر لازم در 
این زمینه وجود داشته 
باشد. باید با واقعیت‌های 
جامعه در این زمینه 
روبه‌رو شد و پذیرش این 
واقعیت‌ها تنها در حد 

شعار نباشد و کار به شاخص و تعیین رقم که می‌رسد 
نتیجه‌ای حاصل شود که به درد جامعه کارگری 

بخورد.
عضو کمیته مزد شورای عالی کار اشاره‌ای هم 
به جلسات برگزار شده شورای عالی کار برای مزد 
۱۴۰۴ کرد و افزود: در جلساتی که امسال تاکنون 
برگزار شده نمایندگان کارفرمایی همراهی لازم را 
داشته‌اند. سبد معیشت باید به‌روز شود و اطلاعات 
لازم در این زمینه اخذ شده و این امیدواری وجود 
دارد که اتفاق نظر مناسبی در این زمینه حاصل شود.

سبد معیشت سال ۱۴۰۳ به تایید نمایندگان 
کارگری در شورای عالی کار نرسید

تاجیک عنوان کرد: رقم سبد معیشت سال 
گذشته از سوی دولت ۱۵ میلیون تومان اعلام 
شد که قابل قبول نبود چون سال قبل از آن رقم ۱۳ 
میلیون تومان توافق شده بود که با محاسبه تورم 
۴۰درصدی، ۲ میلیون تومان افزایش قابل قبول 
نبود. سال گذشته برای مزد ۱۴۰۳ رقم تعیینی 
از سوی کمیته مزد ۱۸ میلیون تومان بود. نظر ما 
این بود که ما روی ۱۸ میلیون تومان سبد معیشت 
متوسط با بخش‌های کارفرمایی اتفاق نظر داریم. 
البته سال گذشته نیز سبد معیشت مطلوب بیش 
از ۲۰ میلیون تومان بوده است. در نهایت پس از 
چندین جلسه کارشناسی سبد معیشت سال 
۱۴۰۳ به تایید نمایندگان کارگری در شورای عالی 

کار نرسید.
وی ادامه داد: مطابق با تبصره ۲ ماده ۴۱ قانون 
کار، مزد تعیینی باید مطابق با سبد معیشت باشد 
و الزام برای آن وجود دارد در حالی‌که تبصره یک 
این ماده می‌گوید باید تورم در نظر گرفته شود. با 
توجه به جلسه قبل شورای عالی کار و بازخوردی 
که در بهمن ماه گرفته شد وزیر کار درخواستی را از 
همه اندیشمندان داشته و در خصوص مزد جلساتی 
برگزار شده و با نمایندگان کارگری و کارفرمایی 
نتایجی حاصل شده است. مطابق با نظرات برخی 
اقتصاددانان، افزایش مناسب دستمزد کارگران و 
حقوق‌بگیران به عنوان عامل تقاضا، محرک تولید 
است. این امیدواری وجود دارد که در نهایت مزدی 
تعیین شود که بتواند قدرت خرید کارگران را به 

وضعیت گذشته برگرداند.
عضو کمیته مزد شورای عالی کار در پایان با تاکید 
بر اینکه دولت باید تورم را کنترل و قدرت خرید 
کارگران را حفظ کند، بیان کرد: آنچه باید مورد توجه 
قرار گیرد افزایش قدرت خرید است نه اینکه تنها با 
افزایش مزدی مواجه شویم که قدرت خرید کارگران 

را افزایش نمی‌دهد.

کارگران راه‌آهن قم خواستار دریافت 
مطالبات معوقه خود شدند

کارگران ابنیه فنی راه‌آهن قم که در بخش نگهداری از خطوط 
ریلی مشغول کارند، در یک سال گذشته بخشی از مطالبات 
مزدی، سنواتی، مناسبتی و اضافه‌کاری خود را دریافت نکرده‌اند، 
به همین دلیل از کارفرمای خود درخواست دارند حداکثر تا پایان 
سال مطالبات عقب‌افتاده آنها را بپردازد. به گزارش ایلنا، یکی از این 
کارگران گفت: مسئولان خطوط ریلی قم از وضعیت معیشتی و 
بی‌پولی کارگران ابنیه فنی باخبرند اما از اینکه چرا سعی می‌کنند 
مطالبات کارگران را با تاخیرهای طولانی و به صورت قطره‌چکانی 
بپردازند، بی‌اطلاع هستیم. وی با بیان اینکه از مدیریت راه‌آهن در 
مقام کارفرمای اصلی درخواست داریم چاره‌ای برای تامین منابع 
مالی خطوط ابنیه فنی قم و پرداخت دستمزد نیروی کار این واحد 
خدماتی بیاندیشد، گفت: عرفاً همه مطالبات یک ساله جاری باید 
قبل از پایان سال به کارگران پرداخت شود. حقوق عقب‌افتاده، 
سنوات، مزایای مناسبتی و رفاهی و مزایای عیدی و پاداش 
پایان سال که به معوقات مزدی کارگران در سال جاری مربوط 
می‌شود، باید قبل از پایان سال به کارگران پرداخت شود. به گفته 
وی، کارگران باید قبل از پایان اسفند همه مطالبات خود را تمام و 
کمال دریافت کنند و هر نوع تاخیر در این زمینه به منزله تخلف از 

قانون و بی‌عدالتی است.
    

تجمع کارگزاران بیمه کشاورزی 
مقابل سازمان اداری و استخدامی

جمعی از کارگزاران بیمه 
کشاورزی صبح دیروز )۲۸ 
بهمن ماه( مقابل سازمان 
اداری و استخدامی کشور 
تجمع کردند. به گزارش ایلنا، 
تجمع‌کنندگان که تعداد آنها 
به حدود ۳۰۰ نفر می‌رسید، در اعتراض به‌عدم ثبت مشخصات 
خود در سامانه سایر و ورود شرکت‌های خصوصی در بانک 
کشاورزی تجمع کردند. آنها در شعارهای خود نوشته بودند: 
»کارشناس بیمه هستیم اما از داشتن بیمه محرومیم«. طبق 
این گزارش، طرح تبدیل وضعیت حدود سه هزار نفر از کارگزاران 
بیمه کشاورزی، حدود سه دوره در مجلس بود و در نهایت به دلیل 
مخالفت مجمع تشخیص مصلحت نظام به نتیجه نرسید. این افراد 
می‌گویند: مجمع حتی به ساماندهی کارشناسان بیمه کشاورزی 
در قالب قرارداد معین هم رضایت نداد و بعد از حدود هشت سال 
بررسی، این کارشناسان را به شرکت‌های خصوصی سپرد. آنها با 
ابراز نگرانی از وضعیت خود گفتند: سازمان امور استخدامی در 
بخشنامه‌ای خواسته تا اسامی تمام نیروهای قراردادی، حجمی، 
طرحی و... که با سازمان‌های دولتی و شرکت‌های آنها قرارداد 
دارند، در سامانه سایر ثبت شود اما بانک کشاورزی اقدامی در این 

خصوص انجام نداده است.
    

در نامه کمپین افراد کم‌توان به مجلس عنوان شد
بودجه قانون حمایت از حقوق معلولان 

کافی نیست
کمپین افراد معلول در 
نامه‌ای به نمایندگان مجلس، 
خواستار تعیین بودجه‌ای 
متناسب برای اجرای قانون 
حمایت از حقوق معلولان شد. 
به گزارش ایلنا، در این نامه 
آمده است: »اجرای کامل قانون حمایت از حقوق معلولان 
مستلزم تأمین بودجه‌ای متناسب با نیازهای این قشر از جامعه 
است. متأسفانه در سال‌های اخیر، به‌رغم تصویب این قانون، میزان 
تخصیص اعتبارات آن همواره کمتر از حد مورد نیاز بوده و این امر 
موجب شده بسیاری از حقوق پیش‌بینی‌شده در قانون ازجمله 
کمک‌هزینه معیشتی موضوع ماده ۲۷ و حق پرستاری موضوع 
ماده ۷ و سایر مفاد آن به‌درستی اجرا نشود. با توجه به شرایط 
اقتصادی کشور و فشارهای معیشتی که بر جامعه افراد دارای 
معلولیت تحمیل شده، افزایش بودجه این قانون یک ضرورت 
اجتناب‌ناپذیر است. لذا پیشنهادات مشخصی برای تأمین منابع 
مالی و افزایش اعتبارات اجرای این قانون ارائه شده که تقدیم حضور 
می‌شود. انتظار می‌رود که با حمایت شما نمایندگان، گام‌های 
مؤثری در راستای تحقق عدالت اجتماعی و رفع مشکلات این 

قشر برداشته شود«.
    

پرستاران بیمارستان میلاد در اعتراض 
به عدم اصلاح تعرفه‌ها تجمع کردند

صبح روز یکشنبه )۲۸ بهمن ماه( بیش از یک‌صد نفر از 
پرستاران و کادر خدماتی بیمارستان ملکی تامین اجتماعی میلاد 
در اعتراض به‌عدم اصلاح تعرفه‌های خدماتی و عدم افزایش حقوق 
خود در محوطه داخلی این بیمارستان تجمع کردند. به گزارش 
ایلنا، افزایش تعرفه‌های خدمات درمانی پرستاران و افزایش حقوق 
مراکز درمانی تامین اجتماعی در روزهای اخیر ازجمله مطالبات 
کادر درمانی بیمارستان‌ها بوده است. روز پنجشنبه )۲۵ بهمن( 
نیز پرستاران مرکز درمانی میلاد و جمعی از پرستاران مشهد 
اقدام به تجمع اعتراضی کرده بودند که با وعده رسیدگی مدیران 
درمانی به سر کار خود بازگشته بودند اما با گذشت سه روز، دوباره 

این پرستاران به دلیل عدم رسیدگی به مطالبات، تجمع کردند.
    

تجمع کارگران پایانه‌ها و مخازن 
پتروشیمی ماهشهر

جمعی از کارگران شرکت پایانه‌ها و مخازن پتروشیمی 
بندر ماهشهر روز یکشنبه )۲۸ بهمن ماه( در اعتراض به‌عدم 
تحقق خواسته‌های خود تجمع کردند. به گزارش ایلنا، ازجمله 
خواسته‌های این کارگران، عدم اجرای تبدیل وضعیت کارکنان 
مطابق با شرکت‌های همجوار، عدم اجرای مصوبات مجمع عمومی 
شرکت و پرداخت نشدن اضافه‌کار پرسنل )به‌رغم گرفتن رای 
دیوان عدالت اداری( و جلوگیری از دخالت برخی مدیران سابق 

در امور شرکت پایانه‌ها و مخازن عنوان شده است.
    

تجمع بازنشستگان کارگری در چند شهر کشور
روز گذشته )28 بهمن( 
بازنشستگان تامین اجتماعی 
در چند شهر ازجمله شوش، 
اهواز و کرمانشاه دست 
به اعتراض صنفی زدند. به 
گزارش ایلنا، این بازنشستگان 
خواستار افزایش مستمری‌ها مطابق خط فقر، بهبود خدمات 
رفاهی و حفظ منزلت بازنشستگان شدند. آنها در عین حال اعتراض 
خود را نسبت به گرانی‌های اخیر اقلام خوراکی و افزایش قیمت‌ها 

در حوزه دارو و درمان اعلام کردند.

سبد معیشت مطلوب پیشکش، حداقل‌ها را در تعیین دستمزد کارگران محاسبه کنیداخبار کارگری

امیدواری کارگران به تعامل با شرکای اجتماعی

باید با واقعیت‌های جامعه روبه‌رو  شد 
و پذیرش واقعیت‌ها تنها در حد شعار 
نباشد و وقتی کار به شاخص و تعیین 

رقم که می‌رسد نتیجه‌ای حاصل شود 
که به درد جامعه کارگری بخورد

قیمت کنونی دلار تاثیرات خود را 
در چند ماه آینده خواهد داشت لذا 

شورای عالی کار باید با توجه به سبد 
معیشت تعیینی و نرخ دلار، تصمیم 

مناسبی برای دستمزد کارگران و 
حقوق‌بگیران در سال آینده اخذ کند

رئیس اسبق سازمان دامپزشکی کشور گفت: ما بازنشستگان سازمان دامپزشکی از 

سازمان امور استخدامی و صندوق بازنشستگی کشوری درخواست داریم ضرایب حقوقی 
ما را اصلاح کنند و عدالت را به ما برگردانند.

احمد اقتصاد در گفت‌وگو با ایلنا در ارتباط با متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان و سهم 
ناچیز برخی از بازنشستگان کشوری گفت: متاسفانه بازنشستگان سازمان دامپزشکی 

کشور، مورد ظلم واقع شده‌اند و در حق‌شان اجحاف شده است.
وی افزود: اکثریت بازنشستگان سازمان دامپزشکی، پزشک دامپزشک هستند و باقی 
نیز تکنیسین و متخصص هستند. ما در زمان اشتغال با مواد خام دامی و آلودگی‌های آن 
سر و کار داشتیم و همیشه در معرض بیماری‌های مشترک انسان و حیوان مثل سل و تب 
مالت قرار داشتیم. شغل ما بسیار پرخطر بوده و زمان اشتغال در رسته بهداشت و درمان 
قرار داشتیم و در حکم‌های استخدامی نیز زیرگروه بهداشت و درمان به حساب می‌آمدیم 
اما متاسفانه اخیراً در احکام حقوقی بازنشستگان سازمان دامپزشکی و حتی پزشکان 

دامپزشک، تغییراتی داده‌اند. ما را از رسته بهداشت و درمان خارج کرده‌اند و ضریب حقوق 
ما را اداری و خدماتی در نظر گرفته‌اند.

اقتصاد با انتقاد از اینکه »در حال حاضر ضریب حقوق یک پزشک دامپزشک با یک 
نیروی خدماتی در صندوق بازنشستگی کشوری برابر شده است« ادامه داد: در نتیجه 
این تغییرات غیرقانونی، افزایش متناسب‌سازی ما بسیار ناچیز بوده است. بعد از اجرای 
متناسب‌سازی، به حقوق هر پزشک دامپزشک، نزدیک 100هزار تومان اضافه کرده‌اند در 
حالی‌که برای مشابه ما در وزارت بهداشت، افزایش حقوق ناشی از متناسب‌سازی حداقل 

۷ میلیون تومان بوده است.
رئیس سابق سازمان دامپزشکی کشور با تاکید بر لزوم رفع بی‌عدالتی گفت: ما 
بازنشستگان سازمان دامپزشکی کشور از سازمان امور استخدامی و صندوق بازنشستگی 

کشوری درخواست داریم ضرایب حقوقی ما را اصلاح کنند و عدالت را به ما برگردانند.

بازنشستگان دامپزشکی از بی‌عدالتی مزدی گلایه دارند
گفت وگو

گروهی از کارگران کارخانه »فولاد خزر« از مسئولان قضایی گیلان برای رفع مشکلات 
این کارخانه و پرداخت حقوق و بیمه معوقه خود درخواست کمک کردند.

به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران گفت: چند سالی است کارخانه فولاد خزر که تحت 
مسئولیت هلدینگ دانشگاه امام صادق در شهرک صنعتی رشت فعالیت تولیدی دارد، 
دچار مشکلاتی شده به نحوی که تولیدات آن از چندین ماه پیش متوقف شده است. به 
همین دلیل در اعتراض به وضعیت بلاتکلیف کارخانه اعتراض صنفی برگزار کردیم ولی 
هیچ ارگان دولتی تاکنون به ما کمک نکرده و ناچار هستیم از قوه قضاییه درخواست کمک 
کنیم. این کارگر یادآور شد: حدود ۳۰۰ کارگر شاغل در این کارخانه خواستار برطرف 
شدن مشکلات خود هستند. آنها به دلیل تامین نشدن مواد اولیه و توقف تولید در کارخانه، 

بیکار هستند.
این کارگر گفت: روز چهارشنبه هفته گذشته در جریان اعتراض کارگران، دادستان 
شهرستان سنگر با حضور در جمع معترضات قول پیگیری مطالبات و مشکلات کارخانه را 

داد. این در حالی‌ست که این کارخانه از چند ماه پیش به دلیل مشکلات مالی و بدهی‌های 
سنگین وضعیت مشخصی ندارد و تولید در آن به طور کامل متوقف شده است.

یکی دیگر از این کارگران گفت: مشکلات صنفی ما از تقریبا دو سال پیش به دلیل 
اختلاف سهامداران اصلی کارخانه و در نتیجه بدهی‌های مالی آن به برخی نهادهای 

دولتی آغاز شده است. طبق گفته این کارگر، در حال حاضر حدود ۳۰۰ کارگر در 
کارخانه فولاد خزر مشغول کارند که در نتیجه عملکرد مدیریتی و گسترده شدن 
 اختلافات بر سر سهام کارخانه، وضعیت بلاتکلیف داشته و امنیت شغلی آنها در معرض 

تهدید است.
به گفته وی، کارخانه فولاد خزر جدا از بدهی ۲۳۰ میلیاردی انباشته به شرکت برق 
منطقه‌ای و پنج میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومانی به شرکت گاز، چندصد میلیارد تومان هم 

به چند بانک بدهکار است.
او با بیان اینکه این واحد تولیدکننده انواع شمش‌های گنجایش اشتغال حدود ۵۰۰ 
نیروی کار را دارد، درباره ظرفیت تولید کارخانه نیز گفت: همه خط تولیدی فولاد خزر 

غیرفعال شده و در حال حاضر هیچ تولیدی ندارد.
به گفته این کارگر، جدا از قطعی گاز، بحران قطعی‌های مکرر برق در تابستان و 
همچنین زمستان امسال منجر به کاهش تولیدات صنایع خصوصی فولاد کشور ازجمله 

فولاد خزر شده و خسارات چشمگیری را به همراه داشته است.
او افزود: کارگران چشم انتظار کمک دولت و قوه قضاییه هستند. این ۳۰۰ کارگر 
امیدوارند مسئولان قضایی گیلان به میدان بیایند و ضمن رسیدگی به مشکلات، این 
واحد باسابقه را نجات دهند. حیف است فولاد خزر تعطیل بماند و کارگران باسابقه آن 

بلاتکلیف باشند.

استمداد کارگران فولاد خزر از قوه قضاییه:

ما را از بلاتکلیفی نجات دهید

گزارش

کارگران صنعتی پیرانشهر در نامه‌ای به »کمال حسین‌پور« نماینده مجلس، خواستار 
اجرای قانون در موضوع افزایش دستمزد شدند.

به گزارش ایلنا، در نامه این کارگران آمده است: »وضعیت اقتصادی کشور در حال 
حاضر تحت تأثیر تورم بی‌سابقه‌ای قرار گرفته است. براساس گزارش مستند مرکز آمار 
ایران، شاخص قیمت مصرف‌کننده خانوارها در سراسر کشور در دی‌ماه ۱۴۰۳ به عدد 
۲۹۳.۴ رسیده است. این افزایش به معنای بالا رفتن ۲.۹درصدی نسبت به ماه قبل و 
۳۱.۸درصدی نسبت به ماه مشابه سال گذشته است. همچنین نرخ تورم سالانه نیز به 
32درصد نسبت به دوره مشابه سال قبل رسیده است. این آمارها به وضوح نشان می‌دهد 
که شرایط زندگی برای بخش زیادی از جامعه، به ویژه برای اقشار کم‌درآمد و کارگران 

زحمتکش، بیش از پیش دشوار شده است«. در ادامه این نامه آمده است: »در این میان، 
مواد خوراکی که از نیازهای اولیه و اساسی هر خانواده محسوب می‌شوند، دچار افزایش 
قیمت چشمگیری شده‌اند. این مسأله معیشت طبقات فرودست جامعه، به خصوص 
کارگران صنعتی را با چالش‌های بزرگی مواجه کرده است. این قشر تلاش‌گر که ستون 
فقرات صنعت و اقتصاد کشور را تشکیل می‌دهند، در سال‌های اخیر نه تنها از هر گونه 
حمایتی از سوی دولت‌های مختلف بی‌بهره بوده‌اند، بلکه شاهد نقض آشکار قوانین کار و 
نادیده گرفتن اصل ۴۱ قانون کار در تعیین حداقل دستمزد سالانه نیز بوده‌اند. ضروری 
است که دولت را به اجرای دقیق و کامل اصل ۴۱ قانون کار متعهد کنید تا بدین وسیله 

توان مالی و سطح زندگی کارگران بهبود یابد و عدالت اجتماعی در جامعه برقرار شود«.

نامه کارگران صنعتی به نماینده پیرانشهر در مجلس

بحران معیشت فرودستان با تورم سنگین خوراکی‌ها عمیق‌تر شده است

خبر


